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( Secrétariat :
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DISTINCTIONS HONORIFIQUES MINISTÉRIELLES
 DE LA JEUNESSE, DES SPORTS 
ET DE L’ENGAGEMENT ASSOCIATIF
Chaque année le Service Départemental à la Jeunesse à l’engagement et aux Sports des Yvelines instruit les dossiers de demandes des médailles de la Jeunesse, des Sports et de l’Engagement Associatif. Cette distinction honorifique récompense les bénévoles les plus méritants du mouvement associatif.
LETTRE DE FÉLICITATIONS

La lettre de félicitations est un témoignage de reconnaissance exprimé pour une personne ne remplissant pas les conditions requises pour être décorée de la Médaille de bronze. Elle est souvent accordée dans l’attente éventuelle de l’attribution de la médaille de bronze.
MÉDAILLE

La médaille est réservée aux personnes majeures qui se sont particulièrement distinguées par leur engagement actif et bénévole (les actions rémunérées ne sont pas prises en compte) au service :
• de l’éducation physique et des sports ;
• des mouvements de jeunesse et des activités socio-éducatives ;
• des activités d’éducation populaire ;
• d’activités associatives au service de l’intérêt général ;
Chaque candidat, pour être éligible, doit justifier des conditions suivantes pour :
· La médaille de bronze : cumuler au moins 6 ans de bénévolat ;
· La médaille d’argent : avoir au moins quatre années de fonction après la médaille de bronze, soit 10 ans de bénévolat ;
· La médaille d’or : avoir au moins cinq années de fonction après la médaille d’argent, soit 15 ans de bénévolat.
La promotion d’un échelon à l’autre n’est pas automatique, elle suppose la persistance d’activités ou de nouveaux mérites. Un nouveau dossier est à produire à cet effet.
Les Ministères de tutelle rappellent leur attachement à ce que l’investissement des femmes et des jeunes soit valorisé comme il se doit.
Conformément à l’arrêté du 5 octobre 1987, il appartient au préfet de prendre la décision d’attribution de la médaille de bronze. Les décisions concernant les médailles d’argent et d’or sont prises par les ministres de tutelle. Toutes les candidatures sont toutefois examinées par la commission Départementale de la Médaille de la Jeunesse, du Sport et de l’Engagement Associatif des Yvelines.
En tant que médaille officielle de la République Française, la Médaille de la Jeunesse, du Sport et de l’Engagement Associatif est attribuée en deux promotions : l’une au 1er janvier, l’autre au 14 juillet.
CONSTITUTION DU DOSSIER

Pour une médaille ou bien pour la lettre de félicitations, le dossier est le même. Il se compose d’une notice individuelle de proposition indiquant l’état civil du futur récipiendaire, les différentes fonctions exercées ainsi qu’un avis motivé du proposant.
Le dossier doit être accompagné impérativement d’une copie complète lisible d’une pièce d’identité en cours de validité du proposé ou d’un extrait de naissance si celui-ci est né à l’étranger ou la copie du livret famille.
CONTACTS

Dossier à retourner dûment rempli par mail ou courrier à la :

SDJES des Yvelines
Service Départemental à la Jeunesse à l’engagement et aux Sports
35 rue de Noailles
78000 VERSAILLES
ferouz.liegeon@ac-versailles.fr
ce.sdjes78.sport@ac-versailles.fr 

(Promotion de Janvier   ----   retour dossier : 1 septembre année N-1
(Promotion de Juillet    ----   retour dossier : 1 février année N
